
 

 

Să facem cunoştință cu Reciclenii! 
Povestea Familiei Recicleanu 
 
Familia de electrice şi electrocasnice s-a format într-o gospodărie. 
 
S-au adunat toți, pe rând, în acea casă, radioul fiind primul aparat achiziționat. 
Apoi a urmat frigiderul, doar că el nu a fost cumpărat, ci primit de la nişte rude 
care şi-au luat unul nou. 
Astfel că Bunicul Frigo e cel mai bătrân dintre ei, deşi micul radio, Frecvențiu, îşi 
revendică dreptul primului venit. 
 
Au urmat apoi maşina de spălat - Mătușa Tambura şi televizorul Unchiul Tivi, 
după care a apărut aspiratorul, Vărul Aspiraziu. 
După ceva timp au apărut şi nepoții, prăjitorul de pâine, uscătoare de păr, 
mixere şi mulți alți membri. Unii s-au împrăştiat prin lume, iar cei rămaşi  acasă 
- prin cămară,  magazie sau în şură, se întreabă şi acum pe unde or fi ajuns rudele 
lor. 
 
Cel mai tare se tem să nu fi fost aruncate la întâmplare, pe malul vreunei ape, 
într-o pădure sau chiar la pubela de gunoi. 
 
Au stat împreună, au suferit împreună când se oprea curentul, i-au compătimit 
pe cei cărora li se ardea siguranța sau vreo altă piesă, şi-au făcut treaba cât au 
putut de bine până când s-au defectat. 
 
Au fost uitați în câte un colț al casei, acoperiți cu fețe de masă ca să nu fie văzuți 
sau înghesuiți în debaraua cu lucruri inutile. Visul lor este să ajungă la reciclare 
şi, de acolo, să înceapă o viață nouă. Pe scurt, a venit timpul să ia calea reciclării! 
 
Fiecare are un proiect personal în legătură cu ce vrea să ajungă „după”. Până 
una, alta, însă, ei se străduiesc să ajungă la centrul de colectare, şi aici se lovesc 
de lipsa de informare a stăpânilor, care nu vor să le ia din cotloanele prin care 
le-au pitit şi să le predea. 
 
Cea mai mare teamă a Reciclenilor este să fie lăsați de izbelişte pe malul vreunei 
ape, în vreo pădure sau la pubela de gunoi, locuri în care, chiar fără să vrea, 
poluează natura. 
 
Nu-i lăsa să ajungă acolo pentru că ar fi tare trişti şi necăjiți! 



 

 

Șerban și Maya vă arată ce trebuie să faceți cu bateriile uzate. 
 
Vizionați-le filmele, aici! 
 
 
https://bit.ly/39M5wQV    https://bit.ly/3bJKGEi  
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Familia  Recicleanu: Bunicul Frigo 



 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Mătușa Tambura



 

 

 
 
 
 
 
 
 
Unchiul Tivi 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
Vărul Aspiraziu 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răcorel 
 



 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Frecvențiu 



 

 

 
 

 
 
 
Beculică 



 

 

 
 
 
 
 
 
Baterica 
 
 


